

双外援一个仅得4分 一个终场前致命失误

新赛季首战憾负 天津男篮急需调整

最后8秒,天津队外援汉兰运球时被CBA选秀“状元”王岚钦抢断,同曦队快速反击,郭挺嘉助攻林葳,年仅18岁的小将跳投打板入筐,以90:88完成压哨绝杀。同曦队两位从CU-BA选秀进入CBA的大学生球员加上刚刚升入一队的新锐,在“生死时刻”上演救主大戏,在2022—2023赛季常规赛首轮较量中,让志在冲进季后赛甚至追求更高名次的天津先行者男篮遭遇“开门黑”。

面对上赛季联赛“副班长”同曦队,所有人都以为天津队将轻松迎来开门红。然而,现实却并非如此。天津队开局以2:10落后,此后便一直奋力追赶。但球队以往擅长的三分球此

番大失水准,上半场17投4中命中率仅有23.53%。进攻点单一,仅有林庭谦独撑门面。休赛期中,林庭谦一直随中国台北队征战国际赛事,是天津队归队最晚的,但此番却成了全队的绝对核心,首局拿到11分,占全队一半得分,上半场15分,是全场唯一得分上双的。下半场,随着同曦队命中率以及防守强度的下降,天津队逐渐找回进攻手感开始追分。特别是在同曦队外援皮特森对张兆旭防守犯规被驱逐出场后,天津队领先,并将分差一度扩大到10分。

关键时刻,同曦队小将林葳展现了他的“大心脏”。出生于2003年12月25日的林葳,目前还不满19岁,今

年8月刚刚升入一队,这是他在CBA赛场的首秀(不算之前季前热身赛)。他替补出场32分57秒,拿到全队最高的22分,并贡献8篮板3助攻。“出道即巅峰”,令人意想不到。

本场比赛,天津队助攻以15:31落后,多数时间只有林庭谦这一个进攻点,但最终他空砍全场最高的26分。外援汉兰14分,杰弗森更是三分球6投0中,仅得到4分。全队三分球32投9中,命中率仅有28.13%。对于天津队来说,如何发挥三分球特长、打出跑轰战术,并激发外援能量,让球队实现全面融合,打出团队篮球,是接下来急需解决的问题。

新报记者 苏娅辉

未能及时抵达赛区

广东男篮首场比赛被判负

本报讯(记者 苏娅辉)CBA联赛官方昨天发布公告,广东队由于正在依照属地疫情防控规定接受管理,无法按时抵达赛区,判定其与北京北控队的常规赛首场比赛告负。

10月4日晚,CBA广东宏远俱乐部发布公告,疾控部门在排查外省输入无症状感染者所涉人员过程中,发现俱乐部有密切接触者,相关人员根据疫情防控要求进行集中隔离医学观察,球队决定延迟前往赛区。随后,CBA联盟宣布,广东队6日与深圳队、8日与吉林队的两场CBA季前热身赛被取消。昨天上午9点,CBA联赛发布官方公告称,“广东队目前正在依照属地疫情防控规定接受管理,将不能按时抵达赛区参加下午与北控队的比赛。”但公告中当时并未给出解决方案。直到15点的开赛时间,CBA联赛再度发布官方公告称,“依据2022—2023赛季CBA联赛疫情防控管理相关规定,广东队因自身原因未能参加本场比赛,其缺席场次被判负,北控队获胜,比分为20:0。”CBA联赛上一次出现因球队自身原因缺席比赛被判0:20负,还是2020—2021赛季首轮,八一队未按时抵达赛场参加与北京首钢队的比赛。

有消息称,广东队将于近两日抵达赛区。根据杭州疾控部门近日的通知,所有外省抵杭参与CBA联赛人员须完成落地后的“3天3检”,之后才可以进入赛事官方酒店。广东队接下来赛程是:13日下午对阵同曦队、15日晚对阵深圳队、19日晚对阵山东队。根据防疫规定来看,广东队有望19日晚迎战山东队。

虽然表现有些疲软 贝里奇仍获信任

中锋贝里奇上轮比赛替补登场后的疲软表现,引来一些负面评论。不过,据记者了解,球队教练组依然对他给予信任,想方设法利用这个间歇期帮助他提升竞技状态。

如果只看出场34分钟,2脚射门1次打正,而且面对门将的射门竟然毫无威胁,贝里奇确实有负众望。然而,作为中锋的他总跑动接近4000米,高速奔跑2358米(14趟),平均2分钟1次,还有13次控

球,4次分球、做球成功,这些数据在4名替补登场的队员里排名第一,很难说他不称职。

赛季还剩下14轮比赛,津门虎面对的对手多半身处积分榜第一梯队,即便有广州队、广州城这样积分垫底的球队,但想要打破他们的球门也不容易,所以贝里奇打破“进球荒”的难度很大。他现在需要的是有效的“心理按摩”,恢复信心,教练组帮助贝里奇尽快走出低谷的态度

没有变化。津门虎的10号埃德尔蒙淡出视线已经很久,坦白地说,也只有期望贝里奇能在本间歇期内突破瓶颈,中超再燃战火后打出状态,尽可能多地帮助到球队。

上轮一球小负“头羊”武汉三镇的比赛,8项体能数据津门虎6项领先,7项战术数据5项落后,反映出整体实力与第一梯队相比有差距,表现与球队目前的排名基本吻合。

新报记者 赵睿



U17女足世界杯拉开大幕
中国女足
今日出战墨西哥

新华社发

本报讯(记者 申炜)今天,U17女足世界杯将在印度拉开战幕,中国U17女足将迎来小组赛的首战,对手是墨西哥队。赛前,主教练王安治表示,“队伍的主要目标还是锻炼球队,不过依然要奉献精彩的比赛。”

本届U17女足世界杯共16支球队参赛,时隔8年后再次参加这

项赛事的中国U17女足小组赛强敌如林,除了上届赛事的冠军西班牙队和墨西哥队之外,南美劲旅哥伦比亚队同样不好对付。

由于同组对手实力太强,赛前王安治出言比较谨慎,“我们争取为大家奉献精彩的比赛。队伍的主要目标还是锻炼球队,与国际高水平同龄球队打比赛,看自己的差

距,向对手学习。队员们来到赛区后,都显得很兴奋,比赛的欲望也很强烈。”

为了备战本届比赛,中国U17女足曾在8月组织了集训,还前往西班牙进行了拉练,从备战角度来看,训练比较系统。王安治表示,“每个参赛的球员都会对冠军有所憧憬,我们也期待走得更远。”

朱婷抵达斯坎迪奇俱乐部开启新征程

本报讯(记者 张璐璐)北京时间昨天,意大利斯坎迪奇女排俱乐部在社交媒体宣布,中国球员朱婷已经到达球队,并配文:“我们很高兴地通知大家,朱婷已经到达斯坎迪奇俱乐部。”球队还晒出了一张朱婷身穿球队队服的照片。照片中,朱婷一头短发,面带微笑。

东京奥运会后,朱婷一直在治

疗手腕伤病,没有参加任何比赛。今年7月,朱婷宣布加盟意甲女排劲旅斯坎迪奇。此次抵达新球队,也从侧面说明她的康复过程较为顺利,有望以健康的状态代表斯坎迪奇俱乐部赶上10月23日开始的意甲女排联赛。抵达斯坎迪奇俱乐部后,朱婷便换上了俱乐部队服并在视频中用意大利语与球迷打招呼:“嗨,大家好,我们很快就见面了,你们好。”

朱婷将很快与球队一起合练,备战新赛季。按照计划,俱乐部将于10月18日为朱婷举办签约入队的新闻发布会。10月23日,斯坎迪奇女排首轮将在客场挑战佩鲁贾队。阔别赛场一年有余,朱婷将以什么样的状态重新亮相,令人期待。

新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷
《每日新报》分类广告由天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台,所有广告信息均由发布者自行提供,采纳前请谨慎核实信息真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关!征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★天津宝隆艺霖文化传播有限公司(统一社会信用代码91120101MA05R353G)遗失法人章,声明作废。

公告

坐落于天津市河西区桂江里8门208室,房屋编号0302c03400000316b公有住房原承租人孙希龙死亡,现其弟弟孙希伟申请房屋租赁合同,如有异议,请自公告之日起三个月内向管房单位提出,逾期无异议,予以办理相关手续。